

Прекрасный и могучий Байкал

В Центральной библиотеке ЦБС Ибресинского района 7 сентября состоялся видео-просмотр «Уголки дикой природы», посвященный Дню Байкала.

Посетителям библиотеки были продемонстрированы: документальный фильм «Байкал заповедный» и видеоролики о легендарном озере. Просмотрев фильм пользователи узнали о двенадцати секретах и чудесах Байкала, о его удивительных географических и природных данных, о многообразии флоры и фауны озера и многое другое. Антон Павлович Чехов писал: «Байкал удивителен, и недаром сибиряки величают его не озером, а морем. Вода прозрачна необыкновенно, так что видно сквозь неё, как сквозь воздух; цвет у неё нежно-бирюзовый, приятный для глаза. Берега гористые, покрытые лесами; кругом дичь непроглядная, беспросветная. Изобилие медведей, соболей, диких коз и всякой дикой всячины...». Существует множество мифов и легенд о Байкале. В одной из вариаций легенды сказано, что у Байкала была единственная дочь — Ангара. Она влюбилась в Енисея и решила сбежать к нему. Байкал, узнав об этом, попытался преградить ей путь, кинув вслед ей скалу Шаман-камень, но Ангара побежала дальше, тогда Байкал послал за ней в погоню своего племянника Иркутта, но он пожалел Ангару и свернул с пути. Ангара встретилась с Енисеем и потекла дальше вместе с ним. Посетители библиотеки охотно отвечали на вопросы викторины «Байкал величавый», проведенной после просмотра фильма. Мероприятие завершилось обзором выставки «Прекрасный Байкал», который провела главный библиотекарь отдела обслуживания Ольга Прохорова. На выставке были представлены материалы о самом глубоком озере планеты, имеющиеся в фонде библиотеки.